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1. Admita que, para poder trabalhar num portal bancério, € necessario utilizar um c6digo com uma

sequéncia de 6 algarismos como, por exemplo, 105592.

1.1

1.2.

1.3.

Quantos cadigos diferentes existem que tenham, apenas, um algarismo 1, um algarismo 2 e

um algarismo 3?

Supondo que o codigo é atribuido ao acaso a um utilizador, qual é a probabilidade de esse

codigo ser um numero mdltiplo de 5?

Admita agora que o codigo atribuido a um utilizador tem os 6 algarismos diferentes.
Qual é a probabilidade de esse cddigo ter algarismos consecutivos?

Apresente o resultado na forma de percentagem, arredondado as décimas.

2. Doze amigos vao passear, deslocando-se num automével e numa carrinha, ambos alugados.

O automdével dispde de cinco lugares: o do condutor e mais quatro. A carrinha dispbe de sete lugares:

o do condutor e mais seis.

Apenas dois elementos do grupo, a Filipa e o Gongalo, tém carta de conduc¢éo, podendo qualquer um

deles conduzir, quer o automovel, quer a carrinha.

2.1,

2.2.

Os doze amigos tém de se separar em dois grupos, de modo a que um grupo viaje no
automével e o outro na carrinha.

De quantas maneiras diferentes podem ficar constituidos os dois grupos de amigos?

Admita agora que o0s doze amigos ja se encontram devidamente instalados nos dois veiculos.
O Gongalo vai a conduzir a carrinha.

Numa operacdo STOP, a Brigada de Transito mandou parar cinco viaturas, entre as quais a
carrinha conduzida pelo Gongalo.

Se a Brigada de Transito escolher, ao acaso, dois dos cinco condutores para fazer o teste de
alcoolémia, qual é a probabilidade de o Gongalo ter de fazer o teste?

Apresente o resultado na forma de fraccao irredutivel.
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3. Um teste é constituido por oito perguntas de escolha multipla.

A sequéncia das oito respostas correctas as oito perguntas desseteste ¢ AABD AD AA
O Pedro, que ndo se preparou para o teste, respondeu ao acaso as oito perguntas.
Qual é a probabilidade de o Pedro ter respondido correctamente a todas as perguntas, sabendo que

escolheu cinco opc¢des A , uma opcao B e duas opgdes D ?

4. Considere um baralho com 52 cartas, repartidas por quatro naipes ( Copas, Ouros, Espadas e Paus).
Em cada naipe, ha um As, trés figuras ( uma Dama, um Valete, um Rei) e mais nove cartas (do Dois
ao Dez).
4.1. Retiram-se cinco cartas do baralho, que sao colocadas lado a lado, em cima de uma mesa, segundo
a ordem pela qual vao sendo retiradas.
Quantas sequéncias se podem formar com as cinco cartas retiradas, caso a primeira carta e

a ultima carta sejam ases, e as restantes sejam figuras?

4.2. Admita que, num jogo, cada jogador recebe trés cartas, por qualquer ordem.

Qual é a probabilidade de um determinado jogador receber exactamente dois ases?

., %cyx48
Uma resposta correcta a esta questao é e
Cs

Numa pequena composicao, justifique esta resposta, fazendo referéncia:

e a Regra de Laplace
e a0 numero de casos possiveis

e a0 numero de casos favoraveis

5. Considere o conjunto A , cujos elementos sao todos os nimeros inteiros de quatro algarismos menores
que 5000.
Escolhidos, ao acaso, um dos elementos do conjunto A , qual é a probabilidade de o niUmero

escolhido ser:
5.1. Formado por algarismos todos diferentes?
5.2. Uma capicua ( ler-se de igual forma da esquerda para a direita e inversamente )?

5.3. Mdltiplos de 5 e os algarismos serem todos diferentes?

FIM
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